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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΧΟΡΟΣ: ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΞΗ ΙΙ» 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΟΠΣ 6005183 ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027». 

Η Κρατική Σχολή Ορχηστικής Τέχνης (ΚΣΟΤ) προτίθεται να προβεί σε απευθείας ανάθεση για 
παροχή υπηρεσιών συμβούλου παρακολούθησης και διαχείρισης έργου 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ 
ΑΡΧΗ 

ΚΡΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΟΡΧΗΣΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Παροχή υπηρεσιών συμβούλου παρακολούθησης και διαχείρισης 

έργου  

Στο πλαίσιο της νέας Προγραμματικής Περιόδου 21-27 του 

Προγράμματος «Αττική», η Περιφέρεια Αττικής, μέσω του Στόχου 

Πολιτικής 4 (ΣΠ4), χρηματοδοτούμενου από το ΕΤΠΑ, και 

συγκεκριμένα της Δράσης «4.6.2.1.- Πολιτιστικά δρώμενα – 

Ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων στον τομέα του πολιτισμού και του 

τουρισμού» κάλεσε δυνητικούς δικαιούχους της πρόσκλησης για την 

υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων) με αντικείμενο πρόσκλησης 

που θα εμπίπτει στον Ειδικό Στόχο RSO 4.6 «Πολιτισμός και βιώσιμος 

τουρισμός» και στο Πεδίο Παρέμβασης 166 «Προστασία, ανάπτυξη 

και προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς και των πολιτιστικών 

υπηρεσιών».  

Η στοχευμένη ενεργοποίηση του εν λόγω ειδικού στόχου από την 

ΚΣΟΤ μέσω του προαναφερθέντος προγράμματος προϋποθέτει 

ενέργειες για την άμεση προσαρμογή και ανταπόκριση στις διαρκώς 
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μεταβαλλόμενες συνθήκες του περιβάλλοντος λειτουργίας της αλλά 

και στις διοικητικές απαιτήσεις που απορρέουν από την υλοποίηση 

του εν λόγω έργου.  

Δεδομένων των αυξημένων απαιτήσεων και της ανάγκης διαχείρισης 

του ενταγμένου έργου της ΚΣΟΤ στην ως άνω πρόταση, κρίνεται 

αναγκαία η παροχή υπηρεσιών συμβούλου παρακολούθησης και 

διαχείρισης έργου προς την Κρατική Σχολή Ορχηστικής Τέχνης 

(ΚΣΟΤ) από εξειδικευμένο σύμβουλο με αποδεδειγμένη γνώση και 

εμπειρία σε πολιτικές ή και προγράμματα στο πλαίσιο 

συγχρηματοδοτούμενων παρεμβάσεων. Η υποστήριξη αποτελεί 

κρίσιμο εργαλείο για την επιχειρησιακή μετάφραση των 

στρατηγικών στόχων της ΚΣΟΤ σε συγκεκριμένες και υλοποιήσιμες 

δράσεις και αναμένεται να επιφέρει τα ακόλουθα οφέλη: 

• Παροχή εξειδικευμένης τεχνογνωσίας στον σχεδιασμό 

δράσεων, τη συγκέντρωση και συμπλήρωση 

δικαιολογητικών, και την παρακολούθηση και διαχείριση της 

υλοποίησης του έργου, διασφαλίζοντας την πλήρη 

εναρμόνιση με το θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο 

συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων. 

• Εξασφάλιση ποιοτικής διοικητικής υλοποίησης των 

δράσεων, συνέπεια προς τις απαιτήσεις του ΕΤΠΑ, της 

Περιφέρειας Αττικής και του Περιφερειακού Ταμείου. 

• Υποστήριξη στην ωρίμανση και διαχείριση πράξεων μέσω 

της διαρκούς επικουρίας κατά την υλοποίηση, την 

παρακολούθηση των φυσικών και οικονομικών δεικτών και 

την παραγωγή των απαραίτητων παραδοτέων τεκμηρίωσης. 

• Ενίσχυση του θεσμικού ρόλου της ΚΣΟΤ ως δημόσιου 

πολιτιστικού φορέα, με την ανάδειξη και αξιοποίηση έργων 

υψηλής προστιθέμενης αξίας, που προάγουν τον πολιτισμό, 

την καλλιτεχνική εκπαίδευση. 

• Δυνατότητα ενίσχυσης συνεργειών με άλλους πολιτιστικούς 

και εκπαιδευτικούς φορείς, διαμορφώνοντας ένα συνεκτικό 

πλέγμα παρεμβάσεων στο πλαίσιο του ΕΣ «Πολιτισμός και 

Βιώσιμος Τουρισμός» (RSO 4.6)  

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
(on/off) 

 

 

Τεχνική και επαγγελματική επάρκεια οικονομικού φορέα. 

Οικονομικός φορέας με: 

- εμπειρία σε υποβολή, έλεγχο, διαχείριση, παρακολούθηση, και 
τεχνική υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων έργων ή/και δράσεων, 
για τουλάχιστον τέσσερα (4) έτη. 
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ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 

-εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους σε ομάδα έργου ελέγχου 
προγραμμάτων ΕΣΠΑ 

- εμπειρία σε λογιστικό αντικείμενο  

 

 

 

 

 

Παραδοτέα έργου: 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες του αναδόχου διαμορφώνονται ως εξής:  

Στάδιο 1:  

Περιλαμβάνει συμβουλευτικές υπηρεσίες αξιολόγησης της 

πρότασης του έργου επί του αντικειμένου της Πρόσκλησης και 

παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών  επί των συγκεκριμένων 

θεματικών αξόνων της πρότασης σε σχέση με την πρόσκληση και την 

υλοποίηση αυτής, επί των ενεργειών που απαιτούνται καθώς και επί 

των αναγκών και προτεραιοτήτων για τον σχεδιασμό των δράσεων.  

Στάδιο 2: 

Περιλαμβάνει συμβουλευτικές υπηρεσίες διαχείρισης, οργάνωσης 

και παρακολούθησης του έργου / δράσης και της υλοποίησης τους 

καθώς και την οργάνωση τους  βάσει του κανονιστικού πλαισίου του 

Προγράμματος, συμπεριλαμβανομένης της διαχείριση του φακέλου 

και της υποβολής αιτήματος για την εκταμίευση της 2ης δόσης 

Στάδιο 3:  

Περιλαμβάνει συμβουλευτικές υπηρεσίες διαχείρισης, οργάνωσης 
και παρακολούθησης του έργου / δράσης και της υλοποίησης τους 
έως την έγκριση ολοκλήρωσης του συγχρηματοδοτούμενου 
προγράμματος συμπεριλαμβανομένης της υπόδειξης έκδοσης και 
ελέγχου των απαιτούμενων δικαιολογητικών και της υποβολής 
αιτήματος για την εκταμίευση της  3ης  δόσης 

Για το Στάδιο 1:  

• Παραδοτέο 1: Συνοπτική αποτύπωση των αναγκών και 
προτεραιοτήτων για τον σχεδιασμό δράσεων. 
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• Τεκμηρίωση των ενεργειών που απαιτούνται μετά την 
υποβολή του φακέλου έργου. 

• Συμβουλευτική υποστήριξη επί συγκεκριμένων θεματικών 
αξόνων (χρονοπρογραμματισμός δρώμενων και 
προσαρμογή στους άξονες υλοποίησης του προγράμματος) 

Για το Στάδιο 2: 

• Παραδοτέο 2: καταγραφή των ενεργειών και των 
παρεχόμενων υπηρεσιών καθώς και την τεκμηρίωση για τη 
2η εκταμίευση προς το φορέα 

Για το Στάδιο 3:  

• Παραδοτέο 3: καταγραφή ενεργειών που περιλαμβάνονται 
στο πλαίσιο διαχείρισης και παρακολούθησης του φακέλου, 
για σύνταξη και υποβολή αιτήματος για την 3η εκταμίευση 
καθώς και για το κλείσιμο του έργου 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ 

Το κόστος δεν μπορεί να ξεπερνά τις είκοσι τεσσάρων χιλιάδων 
εννιακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και εξήντα τέσσερα λεπτά 
(24.999,64) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, ήτοι ποσού 20.161,00 
συν ΦΠΑ 24% 4.838,64.  

Στην αμοιβή συμπεριλαμβάνεται κάθε είδος δαπάνης του αναδόχου 
για τις αναφερόμενες υπηρεσίες του έργου. 

Ο ανάδοχος κατά την υπογραφή της σύμβασης δηλώνει 
ανεπιφύλακτα ότι έχει πλήρη γνώση του συνόλου των συνθηκών 
εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης και ότι αναλαμβάνει την 
εκτέλεσή της, θεωρώντας το τίμημα επαρκές, νόμιμο και αληθινό για 
την εκτέλεσή του. Ο ανάδοχος υποχρεούται να διαθέσει 
οποιονδήποτε εξοπλισμό χρειαστεί για την εκτέλεση των 
υποχρεώσεών του. 

Η αμοιβή του Αναδόχου θα καταβληθεί σε 3 δόσεις ανά 
προβλεπόμενο στάδιο ως εξής:  

• Για τις  υπηρεσίες του  Σταδίου 1 η πληρωμή θα 
πραγματοποιηθεί με την παραλαβή του πρώτου 
παραδοτέου, δηλαδή της 1ης Έκθεσης εργασιών – Αναφοράς 
πεπραγμένων  με καταβολή χρηματικού ποσού ίσου με το 
1/3 της συνολικής αμοιβής.   

• Για τις υπηρεσίες που αναφέρονται στο Στάδιο 2, η πληρωμή 
θα πραγματοποιηθεί με την παραλαβή του δεύτερου 
παραδοτέου, δηλαδή της 2ης Έκθεσης εργασιών – Αναφοράς 
πεπραγμένων,  με καταβολή χρηματικού ποσού, το οποίο 
αθροιζόμενο με την πρώτη δόση, θα είναι ίσο με το ποσοστό 
υλοποίησης του έργου. Η καταβολή διενεργείται εντός 
μηνός από την είσπραξη της δεύτερης δόσης από το ΚΣΟΤ. 
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• Για τις υπηρεσίες που αναφέρονται στο Στάδιο 3, η πληρωμή 
θα πραγματοποιηθεί με την παραλαβή του τρίτου 
παραδοτέου, δηλαδή της Τελικής Έκθεσης εργασιών – 
Αναφοράς πεπραγμένων με καταβολή χρηματικού ποσού, 
ίσου με την υπολειπόμενη αμοιβή 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Α. Τεχνική προσφορά:  Έγγραφο υπογεγραμμένο από τον νόμιμο 

εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα από το οποίο θα αποδεικνύεται 

η συμμόρφωση της προσφερόμενης υπηρεσίας με τις προδιαγραφές 

και τους όρους του παρόντος καθώς και έγγραφα και δικαιολογητικά 

που να τεκμηριώνουν την επάρκεια. 

Θα περιλαμβάνει γενικές πληροφορίες για τα χαρακτηριστικά, τη 

δραστηριότητα, την τεχνική επαγγελματική κατάρτιση σε έργα 

συμβουλευτικού χαρακτήρα και το ακαδημαϊκό υπόβαθρο, ώστε να 

αποδεικνύεται ότι διαθέτει την κατάλληλη οργάνωση, δομή και 

μέσα, ώστε να ανταπεξέλθει επιτυχώς στις απαιτήσεις του υπό 

ανάθεση έργου. 

Β. Οικονομική προσφορά: Έγγραφο υπογεγραμμένο από τον νόμιμο 

εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα στο οποίο να αναγράφεται σε 

ευρώ με και χωρίς ΦΠΑ η προσφερόμενη τιμή ανά εργασία (Στάδιο 

1, 2, 3). 

Γ. Δικαιολογητικά:  

• Αντίγραφο ποινικού μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον 
τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει 
καταδικαστεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για τα 
αδικήματα που ορίζονται στις διατάξεις του ν.4412/2016: 
συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, 
τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με 
τρομοκρατικές δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 
τρομοκρατίας και παιδική εργασία και άλλες μορφές 
εμπορίας ανθρώπων. 

• Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας 

• Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας για συμμετοχή 
σε διαγωνισμούς 

• Πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας 

• Φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης έναρξης εργασιών από την 
αρμόδια φορολογική αρχή 

Όλα τα έγγραφα και όλα τα στοιχεία της προσφοράς πρέπει να έχουν 

συνταχθεί στην Ελληνική γλώσσα. 
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Σε περίπτωση ένωσης εταιρειών ή φυσικών προσώπων, όλα τα 

δικαιολογητικά συμμετοχής υποβάλλονται από κάθε µέλος της 

Ένωσης. 

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές ανά ζητούμενη υπηρεσία 

και είδος. 

Η σύγκριση των προσφορών θα γίνει στο σύνολο της προμήθειας των 

υπηρεσιών.  

Κριτήριο επιλογής είναι η χαμηλότερη τιμή εφόσον η προσφορά του 

καλύπτει τις απαιτούμενες υπηρεσίες. 

Όλα τα δικαιολογητικά κατατίθενται σύμφωνα με το άρθρο 1 του 

Ν.4250/2014, ήτοι: 

α) Εφόσον πρόκειται για δημόσια έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή 

φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων εγγράφων ή των ακριβών 

αντιγράφων τους και 

β) Εφόσον πρόκειται για ιδιωτικά έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή 

φωτοαντίγραφα από τα αντίγραφα, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν 

επικυρωθεί από δικηγόρο. 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Εντός 10 ημερών από την επομένη ανάρτησης της πρόσκλησης 

ΤΡΟΠΟΣ 
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Η κατάθεση γίνεται σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου info@ksot.gr  

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΙΑ 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 

espaksot@ksot.gr 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΗΣ ΚΣΟΤ 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΠΕΤΑΝΕΑ 
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